

RETIFICAÇÃO

Concorrência 001/2010

A versão do edital retificado está disponível em www.comprasnet.gov.br e www.ufvjm.edu.br

Tendo em vista que as retificações não alteraram a formulação das propostas ficam mantidos todos os prazos inicialmente estipulados.

Onde se lê:

Comprovação de capital social maior ou igual a R\$ 112.278,00 (cento e doze mil, duzentos e setenta e oito reais), através de Contrato Social ou alterações, devidamente registrado em órgão competente.

Leia-se:

Comprovação de capital social maior ou igual a R\$ 10.665,00 (dez mil, seiscentos e sessenta e cinco reais), através de Contrato Social ou alterações, devidamente registrado em órgão competente.